

Cefoxitin Sodium Salt 头孢西丁钠

产品信息:

产品名称: Cefoxitin Sodium Salt 头孢西丁钠

规格:

目录号	产品名称	规格
X10126	Cefoxitin Sodium Salt 头孢西丁钠	100mg
X10127	Cefoxitin Sodium Salt 头孢西丁钠	250mg
X10128	Cefoxitin Sodium Salt 头孢西丁钠	1g

产品说明:

CAS 号	33564-30-6	
分子式	C16H16N3NaO7S2	
分子量	449.43 g/mol	
外观	白色或类白色粉末	
溶解性	DMSO (20 mg/mL); DMF (0.25 mg/mL); PBS (pH7.2) (10 mg/mL)	
纯度	≥98%	
运输	室温运输	
保存	2-8℃干燥保存或-20℃长期保存,有效期 2 年。	

产品描述:

头孢西丁钠是一种新型广谱抗生素,这是一种半合成的头霉素类抗生素,与头孢菌素相似,且抗菌性能也类似。头孢西丁通过与一个或多个青霉素结合蛋白(PBPs)结合,抑制细菌细胞壁生物合成,从而起抗菌作用,可对革兰氏阴性菌、革兰氏阳性菌和厌氧菌发挥作用。

注意事项:

为了您的安全和健康,请穿实验服并戴-次性手套操作。

本产品仅供科研使用,不可用于临床诊断应用或其他用途。